
TECHNISCHE DATEN

HANDHUBWAGEN HWM2500

MERKMALE

• Wendiger und stabiler Handhubwagen zum Transportieren von Waren mit bis zu 2,5 Tonnen
• Dank des geringen Eigengewichts (54 kg) ist der Hubwagen einfach zu handhaben
• Die Gabeln sind mit einer Länge von 1150 mm perfekt für Euro-Paletten geeignet
•  Über den Hebel an der Deichsel lässt sich das bewegte Gut stufenlos 

auf die gewünschte Position herablassen

ALLGEMEIN

Typ Einheit Wert
Länge mm 1580
Breite mm 540
Höhe mm 1220
Gewicht kg 54
Farbe RAL5005
Traktionsgewicht kg 2500
Gabellänge mm 1150
Min. Bodenfreiheit mm 34
Hubbereich mm 85 - 200
Material Lenkrolle PP (Polypropylen)



TECHNICAL DATA

HAND PALLET TRUCK HWM2500

CHARACTERISTICS

• Manoeuvrable and stable hand pallet truck for transporting goods with up to 2.5 tons
• Thanks to the low tare weight (54 kg) the pallet truck is easy to handle
• The forks are with their length of 1150 mm perfectly suitable for Euro pallets
• The lever on the drawbar allows the moved goods to be lowered steplessly to the desired position

GENERAL

Type Unit Value
Length mm 1580
Width mm 540
Height mm 1220
Weight kg 54
Color RAL5005
Max. load kg 2500
Fork length mm 1150
Min. ground clearance mm 34
Lifting range mm 85 - 200
Castor material PP (Polypropylene)



DONNÉES TECHNIQUES

TRANSPALETTE MANUEL HWM2500

CARACTÉRISTIQUES

• Transpalette manuel maniable et stable pour transporter des marchandises jusqu‘à 2,5 tonnes.
• Grâce à son faible poids propre (54 kg), le transpalette est facile à manipuler.
•  Avec leur longueur de 1150 mm, les fourches sont adaptées 

aux conviennent parfaitement aux palettes Euro.
•  Le levier situé sur le timon permet d‘abaisser progressivement 

la marchandise déplacée jusqu‘à la position souhaitée.

GÉNÉRALITÉS

Type Unité Valeur
Longeur mm 1580
Largeur mm 540
Hauteur mm 1220
Poids kg 54
Couleur RAL5005
Poids de traction kg 2500
Longeur des fourches mm 1150
Garde au sol min. mm 34
Plage de levage mm 85 - 200
Matériau de la roulette pivotante PP (Polypropylène)


